
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ. 12/2023 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στις 12-06-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, Δια ζώσης ύστερα από την 

αριθμ.10114/08.06.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό 

Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 78 του νόμου 4954/2022 

(ΦΕΚ.136/Α/9-7-2022) και τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010. Η συνεδρίαση έλαβε χώρα στο Δερβένι στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Πνευματικού Ενοριακού Κέντρου 

Δερβενίου σύμφωνα με την αριθμ. 117/2023 Απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου.  

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος 

Ερασμία Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες 21. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  

1/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 2/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 

3/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 4/ ΜΕΝΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 5/ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, 8/ΔΟΥΒΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9/ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 10/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 

11/ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 12/ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 13/ 

ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14/ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 

15/ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 16/ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 17/ΚΑΖΑΝΗ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 18/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 19/ ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ 

ΠΑΤΡΙΝΙΑ–ΜΑΡΙΑ (ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ),20/ ΤΣΙΡΜΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 21/ΚΑΛΥΒΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 

2/ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ 3/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

5/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6/ ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων για τα 

θέματα που τους αφορούν. Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο 

Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος ο οποίος και παραβρέθηκε.  

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.147/2023 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση δαπάνης για τη φιλοξενία εκπροσώπων του 

Δήμου της αδελφοποιημένης πόλης Furth» 

Συνεχιζόμενης της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος εισάγοντας 

στο 26ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον 
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Γενικό Γραμματέα του Δήμου,  ο οποίος έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου τα εξής: 

Σύμφωνα με διατάξεις της παραγράφου 3 του άρθρου 158 

του Ν. 3463/2006, όπως τροποποιήθηκε, και ισχύει, πιστώσεις 

που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του 

προϋπολογισμού του  Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να 

διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού 

συμβουλίου, για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν: τιμητικές 

διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και φιλοξενία αντιπροσωπειών 

ή φυσικών προσώπων  τα οποία συνέβαλαν με οποιονδήποτε 

τρόπο στην κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική  ανάπτυξη 

ή προβολή του Δήμου ή της Κοινότητας, καθώς και οι 

συνεπαγόμενες δαπάνες  δημοσίων σχέσεων. 

Ο Δήμος Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης έχει αδελφοποιηθεί με 

το Δήμο της Γερμανικής πόλης Furth, από το έτος 2000. Στο 

πλαίσιο της συνεργασίας και της εμβάθυνσης των δεσμών 

αδελφοποίησης των δύο πόλεων, προβλέπεται η φιλοξενία 

εκπροσώπων του Δήμου της Furth και η διοργάνωση εκδηλώσεων, 

το διάστημα από 20 έως 25 Ιουνίου, με αφορμή τη δωρεά ενός 

σαρώθρου στο Δήμο μας. 

Η δαπάνη περιλαμβάνει μεταφορά της γερμανικής 

αντιπροσωπείας από και προς το αεροδρόμιο, διατροφή, 

διαμονή, περιήγηση στα ορεινά χωρία του Δήμου και απόδοση 

τιμητικών πλακετών κατά τη διάρκεια της τελετή παράδοσης – 

παραλαβής του σαρώθρου. Η συνολική δαπάνη για τα ανωτέρω, 

προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 7.046,18€ και θα 

βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου οικον. έτους 2023 και 

συγκεκριμένα τον Κωδικό Αριθμό 00.6433 με περιγραφή 

«Τιμητικές διακρίσεις αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας 

φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών» 

 

Ο δημοτικός σύμβουλος Σπυρίδων Καραβάς διαφώνησε για τη 

δαπάνη από το Δήμο  για τη διατροφή και τη διαμονή των 

μελών της φιλοξενούμενης αντιπροσωπείας από τη FURTH, 

λέγοντας ότι θα μπορούσε ο Δήμος να βρει χορηγούς  ανάμεσα    

στις επιχειρήσεις διαμονής και εστίασης με έδρα το 

Ξυλόκαστρο, χωρίς να επιβαρυνθεί για τις συγκεκριμένες 

δαπάνες ο Δήμος. 

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά .  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω την 

απόφαση της οικονομικής και μετά από διαλογική συζήτηση.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει δαπάνη 7.046,18€ που θα βαρύνει τον 

Προϋπολογισμό του Δήμου οικον. έτους 2023 και συγκεκριμένα 

τον Κωδικό Αριθμό 00.6433 με περιγραφή «Τιμητικές 

διακρίσεις αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών 

προσώπων και αντιπροσωπειών», για τη φιλοξενία εκπροσώπων 

του Δήμου της Furth και τη διοργάνωση εκδηλώσεων, το 

διάστημα από 20 έως 25 Ιουνίου, στα πλαίσια της συνεργασίας 
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και της εμβάθυνσης των δεσμών αδελφοποίησης των δύο πόλεων 

και με αφορμή τη δωρεά ενός σαρώθρου στο Δήμο μας. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Καραβάς Σπυρίδων και Καζάνη 

Χριστίνα ψήφισαν κατά. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  147/2023. 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                  υπογραφές 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 
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